



## После совместного употребления.

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** закончено расследованием уголовное дело в отношении 23 летнего Сергея Н., совершившего убийство женщины.

В тот день Сергей начал «принимать за воротник» с самого утра. Испытывая острое желание «добавить», выпивоха зашел к своим знакомым. У знакомых наливали. На кухне собралась веселая компания. Хозяйка дома почему — то отсутствовала, но это обстоятельство выпивох не смущало.

Когда пьянка поутихла, и спиртное закончилось, гость мирно уснул в кресле.

Но сон Сергея был потревожен тем, что хозяйка квартиры, вернувшаяся домой, устроила скандал по поводу разнузданной пьянки на ее кухне.

Гость тоже высказал ряд претензий и набросился на хозяйку с кулаками. Но хозяйка оказалась проворнее и в пылу борьбы укусила нападавшего за кисть правой руки. После чего скандал утих, и женщина вышла на веранду, где легла спать.

Казалось бы, инцидент исчерпан и гостю следовало уносить ноги. Но не тут то было. Сергей прокрался на веранду и, заметив спящую хозяйку, решил отомстить. Он, действуя умышленно и осознавая противоправный характер своих действий, сел на ноги потерпевшей, схватил ее, спящую, за шею и начал душить.

Когда хозяйка перестала подавать признаки жизни, гость спокойно покинул место преступления. Однако в тот же вечер он задержан сотрудниками милиции и доставлен в ОВД по Игринскому району. В помещении ОВД буйный нрав задержанного проявился во всей красе. Сергей схватил стул и ударил им сотрудника милиции

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** Сергею Н. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство и ч.1 ст. 318 УК РФ — применение насилия в отношении представителя власти.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ранее неоднократно судимому за кражи Сергею грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632994>